1IGuzzini

1.154.098.04
1S14080/06
1x 3x 4x MINIMAL
@
[asl] il Mﬁﬂ
HIGH CONTRAST WALL WASHER
ir Attenzione:

La sicurezza dell'apparecchio e' garantita solo con I'uso appropriato delle seguenti
istruzioni; pertanto e' necessario conservarle.

en Warning:
The safety of this fixture is guaranteed only if you comply with these instructions;
remember to conserve in a safe place.

FR Attention:
La sécurité de I'appareil n'est garantie qu'en cas d'utilisation correcte des instructions
suivantes; il faut par consequent les conserver.

pe Achtung:
Die sicherheit des gerétes wird nur durch sachgemasse befolgung nachstehender
anweisungen gewahrleistet; ihre aufbewahrung ist deshalb sehr wichtig.

NL Opgelet:
De veiligheid van di atoestel is slechts dan gegarandeerd als indien de volgende
instructies strikt worden toegepast: daarom moet men ze ook bewaren.

es Atencion:
La seguridad del aparato se garantiza solo cumpliendo cuidadosamente las siguientes
instrucciones; por ello, es necesario conservarlas.

pA Bemeerk:
Sikkerheden ved brug af armaturet kan kun garanteres, hvis disse anvisninger folges; serg
derfor for at gemme dem.

Nno Advarsel:
Sikkerheten til dette apparatet garanteres kun hvis du overholder disse instruksjonene;
husk & oppbevare dem pa et trygt sted.

sv Observera:
Utrustningens sakerhet kan endast garanteras om dessa anvisningar respekteras i detalj.
Spara darfor dessa anvisningar for framtida konsultation.
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IT N.B.: Durante l'installazione del sistema rispettare scrupolosamente le norme
impiantistiche vigenti.

EN N.B.: When installing the system, strictly comply with all regulations on installation
in force.

FR N.B.: Lors de l'installation du systéme veuillez respecter rigoureusement les normes
en vigueur en la matiére.

DE N.B.: Beachten sie bei der installation des systems gewissenhaft die giiltigen
bestimmungen beziiglich der anlagentechnik.

NL N.B.: Bij het installeren van het systeem moet u de gelden de installatienormen
strikt naleven.

ES N.B.: Durante la instalacion del sistema respetar e scrupulosamente las normas de
instalacion vigentes.

DA N.B.: Under installation af systemet skal man ngje overholde de galdende regler for
disse anlag.

NO N.B.: Ved installasjon av systemet skal alle forskrifter om installasjon som gjelder
folges strengt.

SV OBS. : Under installationen av systemet ska installationsforeskrifterna respekteras i
detalj.

RU npumeyaHue: B npoLecce MOHTaXa CMCTEMbI CTPOro COGMIoAaiiTe HauMOHanbHbIe
AeicTBYyIOLME HOPMaTHBbI MO 3MEeKTPONPoBoOAKe.
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N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante
N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.

N.B.: Appareils ne pouvant pas étre couverts de matériau d’isolation thermique

N.B.: Gerate nicht geeignet, um mit warmeisolierendem Material abgedeckt zu werden

N.B.: Deze apparaten zijn niet geschikt om te worden bedekt met thermisch isolerend
materiaal

NOTA: Aparatos no aptos para ser cubiertos de material térmicamente aislante
N.B.: Armarturerne ma ikke deekkes af varmeisolerende materiale.
N.B.: Apparatene passer ikke til & dekkes av termoisolerende materialer.
OBS! Utrustningen far inte tackas éver med varmeisolerande material
BHumaHwe: Mpnbopbl HENPUroAHbI A4St MOKPbLITUS TEPMOU3OMALMOHHBIM MaTepuanom.
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IT  Le prestazioni e la sicurezza dell'apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni
della corrente del 5% rispetto al valore nominale.
La conformita alla norma & garantita soltanto utilizzando gruppi driver iGuzzini (art.:
BZM4 - MXF9 - X090). Nel caso di utilizzo di driver diversi, per tutte le informazioni
tecniche aggiuntive, contattare la iGuzzini

EN The performance level and safety of the lighting fixture are only guaranteed for
oscillations of £5% in the current, in relation to the nominal value. Conformity with the
standard is guaranteed only if iGuzzini driver assemblies (item code BZM4 - MXF9 -
X090) are used. When using other drivers, contact iGuzzini for any additional technical
information

FR Les performances et la sécurité de I'appareil ne sont assurées que pour des oscillations
de courant de +5% par rapport a la valeur nominale. La conformité a la norme n'est
assurée qu'en cas d'utilisation de blocs drivers iGuzzini (réf. : BZM4 - MXF9 - X090).

Si vous utilisez des drivers différents, pour toute information technique supplémentaire,
veuillez contacter iGuzzini

DE Die Leistungen und die Sicherheit des Gerats sind nur fiir vom Vorschaltgerat
abgehende Spannungsschwankungen von + 5% in Bezug auf den Nennwert
gewabhrleistet.

Die Ubereinstimmung mit der Vorschrift ist nur mit dem Einsatz von iGuzzini-
Drivergruppen (Art.: BZM4 - MXF9 - X090) gewahrleistet. Werden andere Treiber
verwendet, ist flir samtliche zusatzlichen technischen Informationen iGuzzini zu Rate zu
ziehen.

NL De prestaties en de veiligheid van het apparaat zijn alleen gegarandeerd voor
spanningsvariaties van + 5% ten opzichte van de nominale waarde.
De conformiteit aan de norm wordt alleen gegarandeerd als u iGuzzini driver groepen
gebruikt (art.: BZM4 - MXF9 - X090). En caso de utilizacién de drivers diferentes, para
conocer la informacion técnica adicional ponerse en contacto con iGuzzini

ES Las prestaciones y la seguridad del aparato estan garantizada solamente con
oscilaciones de la corriente del +5% respecto al valor nominal. La conformidad a la
norma se garantiza solamente con el uso de grupos driver iGuzzini (art. BZM4 - MXF9
- X090). Voor het gebruik van andere drivers dient u contact op te nemen met iGuzzini
voor alle verdere technische informatie

DA Armaturets ydelse og sikkerhed kan kun garanteres ved stremudsving pa +5% i forhold
til den nominelle veerdi. Opfyldelse af reglerne garanteres kun ved brug af driverenheder
fra iGuzzini (art.: BZM4 - MXF9 - X090). Hvis du anvender forskellige drivere, bedes du
kontakte iGuzzini for alle de @vrige tekniske informationer

NO Ytelsesnivaet og sikkerheten til lysarmaturen kan kun garanteres for svingninger pa +5
% i stremmen, i forhold til nominell verdi. Samsvar med forskriften garanteres bare ved
bruk av drivergrupper fra iGuzzini (art.: BZM4 - MXF9 - X090). Ved bruk av forskjellige
drivere, ta kontakt med iGuzzini for all ekstra teknisk informasjon.

SV Utrustningens prestanda och sékerhet garanteras endast vid en strémoscillation pa
+ 5% i férhallande till nominellt varde. Overensstammelse med standard garanteras
endast genom att anvénda drivenheter av typ iGuzzini (art.: BZM4 - MXF9 - X090).
Vid anvéndning av andra drivenheter ber vi att ni kontaktar iGuzzini for vidare teknisk
information

RU 3kcnnyaTauuoHHble kayecTBa 1 6e30nacHOCTb Npubopa rapaHTUPYIOTCS TONBKO
npw konebanusix Toka +5% oT HOMMUHaNbLHOro 3HaveHusi. CoOoTBETCTBME HOPMATUBY
rapaHTMpyeTcs TOMNbKO Npu MCMoNb30BaHWK rpynn Apavisepos iGuzzini (apt.: BZM4
- MXF9 - X090). Ains nony4yeHns HeobXxoAMMOW TEXHUYECKOW MHdopMaLmn npu
MCMONb30BaHUW APYrnx ApanBepoB CBSXKUTECH C KoMMaHuen iGuzzini.
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N.B.: Morsettiera non inclusa. L'installazione puo richiedere I'intervento di personale
qualificato.Caratteristiche tecniche della morsettiera: - n® 2 morsetti del tipo a vite
(sezione max. 2,5 mm?)- tensione di alimentazione 250V - 6A - spellatura cavi di 8
mm.

N.B.: Terminal board not included. A qualified technician may be required for installation.
Technical characteristics of the terminal board:- 2 screw terminal (max. cross-section 2.5
mm2) - supply voltage 250 V — 6A- 8 mm peeling of cables.

N.B.: Bornier non compris. L'intervention d’un professionnel du secteur peut s’avérer
nécessaire.Caractéristiques techniques du bornier: - 2 bornes a vis (section max. 2,5
mm2 )- tension d’alimentation 250V — 6A - cables dégainés sur 8 mm

NB.: Kabellibergangskasten nicht inbegriffen. Fir die Installation ist gegebenenfalls eine
Fachkraft heranzuziehen. Technische Eigenschaften des Kabeliibergangskastens: - 2
Schraubklemmen (max. Querschnitt 2,5 mm?) - Speisespannung 250V — 6A - Kabel-
Abisolierung 8 mm.

N.B.: Klemmenbord niet bijgeleverd. Het installeren kan de tussenkomst van een
bevoegde installateur vereisen.Technische kenmerken van het klemmenbord:- 2
klemschroeven (max doorsnee 2,5 mm?)- spanning 250V — 6A- draden 8 mm strippen.

Nota: Tablero de bornes no incluido. La instalacién puede requerir la intervencion de
personal especializado. Caracteristicas técnicas del tablero de bornes: - 2 bornes
roscados (secciéon max. 2,5 mm?) - tension de alimentacion 250V - 6A - desolladura de
los cables de 8 mm.

N.B.: Klemkasse falger ikke med. Installation kan kraeve hjeelp fra en elektriker.
Klemkassens tekniske karakteristika:- 2 klemmer af skruetypen (maks. snit 2,5 mm?)-
forsyningsspaending 250V - 6A- skraelning af ledninger 8 mm.

N.B.: Terminalkort er ikke inkludert. Det kan veere n@dvendig med en kvalifisert tekniker
til gjennomfering av installeringen. Tekniske egenskaper for terminalinnretningen:- 2
skrueterminaler (maks. tverrsnitt 2,5 mm2)- forsyningsspenning 250 V - 6 A- 8 mm
avisolering av kabler.

OBS! Kopplingsplint ingar inte. Installationen kan krava ingrepp fran en utbildad
fackman.Kopplingsplintens tekniska egenskaper:- 2 st. skruvklammor (max. tvarsnitt 2,5
mm?).- Matningsspanning 250 V - 6 A.- Kabelavskalning 8 mm.

[Ins MOHTaXKa MOXeET NoTpe6oBaTLCS BbI3BaTh KBANMMULMPOBAHHOTO anekTpuka. C
KIEMMHOW KONOAKOW. TeXHNYECKNe XapaKkTepUCTUKN KIEMMHOWM KONOAKM:- 2 BUHTOBbIX
Knemmbl (Makc. cedeHne2,5 Mm2); - HanpshkeHue anektponutanus 250 B — 6A- oronexne
npoBoAOB Ha 8 MM.

BEELY. FETUORMHTRE, BREHOEARBE | 28EEH (max BEBE
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Carico dali / dali load Indirizzi dali

Charge dali Dali addresses
(Courant maxi admissible) Adresses dali
Dali-last Dali-adressen
Dali vermogen Dali adressen
Carga dali Direcciones dali

Dali adresser
Adresser til "dali"
Dali-adresser
Jlornyeckue agpeca cuctemsl dali

DALIEsEAX RS it H AR E 2

Dali stramstyrke
Belastning for "dali"
Dali-belastning
Makc. Tok cuctembl dali ¢ perynsiumen
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Il numero massimo di prodotti € stato calcolato considerando una sezione del cavo da
1,5 mm2.

The maximum number of products has been calculated using a cable cross-section of
1.5 mm2

Le nombre maximum de produits a été calculé sur la base d’une section de cable de 1,5
mm?Z.
Die Hochstanzahl an Produkten wurde unter Berticksichtigung einer Kabeldicke von 1,5
mm? berechnet.
Het maximale aantal producten is berekend voor een kabeldoorsnede van 1,5 mm?2.
El nimero maximo de productos se ha calculado para una seccién de cable de 1,5
mm?2.
Det maksimale produktantal er blevet beregnet for et kabel med et tvaersnit pa 1,5 mm?2.
Det maksimale antallet produkter er beregnet i forhold til et kabelsnitt pa 1,5 mm2.
Maxantalet produkter har beraknats utifran ett kabelsnitt pa 1,5 mm2
MakcumanbHoe KonMyecTBO M3Aenuii paccyinTbiBanoch Ans kabens ceveHnem 1,5 mm2
FRNBEABERET 1.5 MmN EABEITESHN,

oo 1.5 i QIS adaie V) 8 3AY) e latiall (e (ol a2ell s o5




EN

FR

DE

NL

ES

DA

NO

sV

RU

ZH

Le lunghezze dei cavi sono calcolate considerando i prodotti posizionati a fine linea e
considerando delle connessioni a vite.

The lengths of the cables should be calculated considering the products at the end of
the line and the screw connections.

Les longueurs des cables doivent étre calculées en tenant compte des produits installés
et fin de ligne et des raccordements par vis.

Die Kabellangen sind unter Berilcksichtigung der Produkte am Leitungsende und der
Schraubanschliisse zu berechnen.

De kabellengten moeten worden berekend voor een situatie met de producten aan het
einde van de lijn, met schroefverbindingen

Las longitudes de los cables se han de calcular teniendo en cuenta los productos
instalados al final de la linea y las conexiones de tornillo.

Kablernes lzengde skal beregnes i funktion af produkterne, som er anbragt for enden af
linjen, og med hensynstagen til skrueforbindelserne.

Lengdene pa kablene er beregnet i forhold til at produktene i enden av linjen og med
hensyn til skruekoblingene.

Vid berakning av kablarnas langd ska man ta hansyn till produkter som finns placerade
vid linjens slut och skruvanslutningar.

[nuHbl kabeneit paccHMTLIBANCh Ha OCHOBE CrIeAYHOLLMX NPeanockInoK: usaenve
PacnoNoXeHO Ha KOHLIE NMMHUK, TUM NOAKITIOHEHNS — BUHTOBOW KOHTAKTHbIN 3a)KUM.
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Fir personalisierte Anlagenprojekte liefert das Unternehmen iGuzzini nach Vorlage der
erforderlichen Dokumentation die Angaben bezliglich der Anzahl der installierbaren
Leuchten sowie die Kabellange in Abhéngigkeit vom Vorschaltgerat und von der Art des
verwendeten Kabels.

Na ontvangst van het benodigde documentatiemateriaal kan het bedrijf iGuzzini bij
gepersonaliseerde installatie-ontwerpen informatie verschaffen betreffende het aantal
installeerbare producten en de lengte van de kabels voor het voorschakelapparaat, aan
de hand van het type kabel wat gebruikt zal worden.

Para proyectos personalizados y previo conocimiento de la documentacion necesaria,
iGuzzini puede suministrar datos sobre el nimero de productos a instalar y la longitud
de los cables en funcién de alimentador y tipo de cable utilizado.

Ved skraeddersyede anlaeg fremsender i Guzzini dokumentation med alle oplysninger
vedrgrende antallet af produkter, der kan installeres, og kabellzengde, alt efter typen af
stremforsyning og kabel.

For spesialtilpassede installasjonsprosjekter er iGuzzini i stand til & levere - sammen
med den ngdvendige dokumentasjonen - detaljene pa installerbare produkter og
lengden pa kablene basert pa ballast og type kabel som brukes.

For kundanpassade installationer tillhandahaller iGuzzini (efter nédvandig
dokumentation) data angaende antalet produkter som kan installeras och kablarnas
langd, beroende pa typen av stromforsorjningsanordning och kabel som anvands.

ﬂﬂﬂ nHAnBNAYyarnbHbIX NPOEKTOB OCBETUTESNbHbIX CUCTEM, Nocrne nonyvYeHnsa BCen
HeobxoAuMoN JokyMeHTauum 3akasunka, Komnanus iGuzzini npegocrasnser ceeaeHns
0 KONMYeCcTBe U3Lenuii, KOTopble MOryT BbIiTb YCTAHOBIEHbI, ¥ O ATIMHE NPOBOAOB B
3aBMCUMOCTM OT Brioka NUTaHusi 1 oT Tuna ncnonb3dyemoro nposoaa.
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Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai
prodotti

Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has
been carried out

N'effectuer le cablage au réseau électrique qu'aprés avoir effectué le raccordement aux
produits

SchlieRen Sie den Transformator erst nach der Verdrahtung an den Produkten am
Stromnetz an.

Cablear el transformador a la red eléctrica sélo después de conectar los productos

Verbind de transformator alleen op het elektrische net nadat u alle producten heeft
aangesloten.

Tilslut ferst transformatoren til stremforsyningsnettet, efter at have foretaget tilslutningen
til produkterne.

Omformeren skal kun kobles til stremnettet etter at tilkoblingen til produktene er
gjennomfart.

Anslut transformatorn till elnatet forst efter att anslutningen till produkterna har utforts.

MopecTy kabenb TpaHChopMaTopa K AMEKTPUYECKOI CETU, TONbKO NOCNe CoeAnHEeHUs
C npogykTamu
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IT LaiGuzzini testa e garantisce la funzionalita del sistema alimentatore/prodotti fino a una
distanza massima di 100mt.

Per lunghezze superiori & responsabilita del cliente verificare le condizioni di sicurezza
e di funzionamento.

EN iGuzzini tests and guarantees the correct operation of its products/power supply system
up to a maximum distance of 100m.

For greater distances, it is the customer’s responsibility to check safety conditions and
operation.

FR iGuzzini teste et garantit le fonctionnement du systéme d’alimentation/des produits
jusqu’a une distance de 100 m.

Au-dela de cette distance, il appartient au client de s’assurer des conditions de sécurité
et de fonctionnement.

DE iGuzzini testet und garantiert die Funktionstlichtigkeit von Versorgungseinheit/Produkten
bis zu einem Hoéchstabstand von 100m.

Fur groRere Entfernungen liegt die Priifung der Sicherheits- und Funktionsbedingungen
in der Verantwortung des Kunden.

NL iGuzzini test en garandeert de werking van het voedingssysteem/producten tot een
afstand van maximaal 100 m.

Voor grotere lengte is het de verantwoordelijkheid van de klant om de veiligheids- en
bedrijffsomstandigheden na te gaan.

ES iGuzzini prueba y garantiza el funcionamiento del sistema alimentador/productos hasta
una distancia méaxima de 100m.

Para longitudes superiores es responsabilidad del cliente comprobar las condiciones de
seguridad y de funcionamiento.

DA iGuzzini tester og garanterer forsyningssystemets/produkternes funktionsdygtighed pa
til en maksimal afstand pa 100m.

Ved leengere afstanden er det kundens ansvar at verificere sikkerheds- og
funktionsforholdene.

NO iGuzzini tester og garanterer funksjonen til stramforsyningsenheten/produktene opp til
en maksimal avstand pa 100 m.

For lengre lengder er det kundens ansvar a verifisere sikkerhets- og
funksjonsbetingelsene.

SV iGuzzini testar och garanterar matningsenheternas/produkternas funktion upp till ett
maximalt avstand om 100m.

Vid langre avstand ar det kundens eget ansvar att kontrollera sékerhets- och
funktionsvillkor.

RU Komnanwus iGuzzini ucneitana u rapaHtupyeT pabotocnocobHOCTb cuctem nutaHus/
nagenuii Ha pacctosiHum He Gonee 100 M.

B cnyyae GonbLumnx paccTosiHuil npoBepka 6e3onacHoCTu U paboTocnoco6HOCTH
CUCTEeMbI SIBNSIETCS 06513aHHOCTBIO 3aKasumKa.
ZH  |Guzzinifl i HRAE 8RR 45/ @ 9 P AEBRAZ 713K 100m,
WMAF LRERE |, BREFARRERE5ETERNE.
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IT L'unita di alimentazione esterna deve essere SELV.

EN The external power supply unit must be SELV.

FR L'unité d’alimentation externe doit étre de type SELV.

DE Die externe Versorgungseinheit muss SELV mit.

NL De externe voedingseenheid moet een SELV-apparaat zijn.

ES La unidad de alimentacion exterior ha de ser SELV.

DA Dem eksterne forsyningsenhed skal veere SELV.

NO Den eksterne stremforsyningsenheten skal vaere SELV.

SV Den externa matningsenheten ska vara av typen SELV.

RU BHeluHwWit Bnok nuTaHusa AomkeT 6biTb TuNa SELV ¢ BbIXOAHLIM HanpsikeHnem

ZH SABBRREBENHREBEBESELV,

AR SELV dua LAl Zudsill sas 5 (5S35 o) s

IT  Per progetti d'impianto personalizzati I'azienda iGuzzini fornisce, previa documentazione
necessaria , i dati relativi al numero dei prodotti installabili e la lunghezza dei cavi, in
funzione del'alimentatore e del tipo di cavo utilizzato.

EN For customised installation projects iGuzzini is able to supply - accompanied by the
necessary documentation - the details of the number of installable products and the
length of the cables based on the ballast and type of cable used.

FR Pour des projets d'installation personnalisés, veuillez transmettre la documentation

nécessaire a l'entreprise iGuzzini, qui s'occupera d'indiquer le nombre de produits a
installer ainsi que le longueur des céables, en fonction du ballast et du type de cable
utilisés.
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N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.

N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.

N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.

NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.

OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini.

MPUMEYAHUE: ins 3amexbl CU[0oB obpaluaiiteck B komnaHuio iGuzzini.

EE  WELEDEMRMER , BB RiGuzzini
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fattore di potenza
power factor
facteur de puissance

corrente assorbita
absorbed current
courant absorbé

Leistungsfaktor Stromaufnahme
vermogensfactor stroomopname
factor de potencia corriente absorbida
effektfaktor absorberet strem
effektfaktor absorbert strem
effektfaktor tillférd strom
chakTop MoLLHOCTN nornowaemas MOLHOCTb
ART. A hEREH (A) R R
QJ21-QJ22 - QJ23 - QJ24 - QJ25 - EJI0 - RA97 - RA98 >0,95 0,079
QJ53 - QJ54 - QJ55 - QJ71 QJ72 QJ73 - QJO2 - QJO3 - QJ04 >0,9 0,058
QJO05 - QJO6 - QJO7 - QJO8 - QJO9 - EK29 - EK39 - EJ86 - EJ87
RA91 - RA92 - RA93 - RB11 - RB21
QJ56 - QJ57 - QJ58 - QJ74 QJ75 - QJ76 - QJ10 - QJ11 - QJ12 >0,95 0,056
QJ13-QJ14 - QJ15 - QJ16 - QJ17 - EK30 - EK40 - EJ88 - EJ89
RA94 - RA95 - RA96 - RB12 - RB22
QJ28 - QJ29 - QJ30 - QJ31 - QJ32 - QJ33 - QJ34 - QJ35 - EJI1 >0,95 0,103
EJ92 - RA99 - RB0OO - RBO1
QJ39-QJ40 - QJ41 - QJ42 - QJ43 - QJ44 - QJ45 - QJ46 - EJI3 >0,95 0,146
EJ94 - RB02 - RB03 - RB04
QJ60 - QJB1 - QJ62-QJ78-QJ79-QJ80 - EK31 - EK41 >0,95 0,085
RB13 - RB23
QJ64 - QJ65 - QJ66 - QJ82 - QJ83 - QJ84 - EK32 - EK42 >0,95 0,125
RB14 - RB24
QJ26 - QJ27 0,87 0,097
QJ59 - QJ77 - QJ18 - QJ19 - QJ20 0,89 0,062
QJ36 - QJ37 - QJ38 >0,95 0,097
QJ47 - QJ48 - QJ49 >0,95 0,145
QJ63 - QJ81 >0,9 0,086
QJ67 - QJ85 >0,95 0,127
Uout massima del driver remoto
Tensione led Corrente Alimentazione Max remote driver Uout
Led voltage Power Supply current Uout maximum du driver déporté
Tension led Courant Alimentation Max Uout Remote Driver

Led spannung
Led spanning
Tension led
led spaending
Spenning led
Led spanning
Led HanpsxeHnve
BB E

Einspeisung Strom
Stroomverzorging Stroom
Corriente Alimentacion
Strgmforsyning strem
Strgmforsyning spenning
Elférsorjning strom
ONEKTPONUTAHWE .Tok

Y Vi

Maximale Uout van remote driver
Uout maxima del controlador remoto
Maksimalt Uout for fjern driver
Maks Uout ekstern driver
Max Uout fjarrstyrd drivenhet
MakcumansHoe 3HayeHne UBbiX.
[UCTaHLMOHHOTO ApaiiBepa

(v (A) AR I B0 B e
(V)

QI82 - QI83 - QI84 - QI85 - QI86 - RA83 - RA84 2,8 0,7 120

QI87 - QI88 - QI89 - QI90 - QI91 - RA85 - RA86 5,6 0,7 120

QJ50 - QJ51 - QJ52 - QJ68 - Q69 - QJ70 - QI92 QI3 - QI194 8,4 0,7 120

QI95 - QI96 - RA87 - RA88 - RB10 - RB20

QI97 - QI98 - Q199 - QJO0 - QJO1 - RA89 - RA90 11,2 0,7 120

IT Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

EN The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

FR Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max (voir tableau)

DE Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max. Uout von (s. Tabelle)

NL De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

ES ElImédulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)

DA Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se tabel)

NO LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se tabell)

SV LED-modulen sakerstéller ett sékert avstand for ett maximalt Uout-varde pa (se tabellen)

RU CeetoanogHbii Mmogynb obecneunBaeT Ge3onacHoe pacCTOsHWE ANS MakCUManbHOro

3HaveHus UBbIx (cm. Tabn.)

ZH LEDERARISKABHEENRZSEE (NKRHE)




1.154.079.01 1S10181/02 Py Py ®
IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. IQuzl nl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. IT  L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 1 m
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. EN T_he luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. distance closer than 1 m is not expected.
. e . . - FR Il faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu’aucune observation prolongée de
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. I'appareil ne soit possible & moins de 1 m de distance
NO  N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. DE Das Gerat so positionieren, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus weniger als
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini. 1 m Abstand angestrahlt wird.
RU MPUMEYAHWE: [ins 3ameHbl CU[JoB obpaliaiiteck B koMmnanuto iGuzzini. NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
ZH i%  WELEDERMES B RiGuzzini apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 1 m
AR iGuzzini 45)..3., L) LED 5 swall Jlasin -ans ES E'I_l:;:jei\gz:;s;:kzeezrlnﬂ:ﬁ;s? Sne manera tal que la observacion prolongada se realice a
IT  Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forleengerledning, der er
o lzengere end 1 meter
EN Do not stare at the operating lighting source
. , ) NO Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver & se pa det i lengre tid pa mindre
FR Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée avstand enn 1 m
DE  Die Lichtquelle nicht tiber langere Zeit mit dem Blick fixieren SV Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver a se pa det i lengre tid pa mindre
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is avstand enn 1 m
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento RU Mpnbop cnepyeT ycTaHOBUTHL TakK, 4TOObI HE CMOTPETh Ha HEero NPOAOIMKUTENbHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BPEMS, 6GIIU PacCTOSHME He AocTUraeT 1 M.
e 2 = 5 S 5] Rt <
NO Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon ZH }Tﬁm}’ﬁfﬁu?ﬁﬁiﬁ?@cﬁ ! L’_{ﬁﬁﬁﬁ ! *RWB@?EE?WRKET@%TE&\M
SV Fast inte ljuskallan medan den &r i funktion Uﬂl JLGA"“ 4"'3\)4 @&‘}f pae )L,ur_&'\ o 85 ~ ‘JSA @,JL«AM &“'{ S
AR e 1 e Jil Al 5o sk
RU He cmoTpuTe Ha MCTOYHKK cBETa BO Bpems ero (yHKLUMOHMPOBaHNSA
ZH EWEMTENER.
AR Al o & el jruaal G Al das pae sy
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IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. IQuzlnl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. IT  L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
o . un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 1 m
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. o " o .
L . » EN The luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. distance closer than 1 m is not expected.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. FR |l faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu’aucune observation prolongée de
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. I'appareil ne soit possible a moins de 1 m de distance
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. DE Das Gerat so positionierenl, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus weniger als
RU TMPUMEYAHWE: insa 3ameHbl CY[oB obpaluaitecs B komnaHuto iGuzzini. 1 m Apstand angestrahit wird.
e . g = . . - NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
ZH IR WFLEDEMMER. , WHRiGuzzini ) apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 1 m
AR iGuzzini 48 y Juail LED ¢ goall Jlainy 4w ES El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacién prolongada se realice a
T Nont I | p I p una distancia de al menos 1 m
on fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento
9 DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forleengerledning, der er
EN Do not stare at the operating lighting source leengere end 1 meter
FR Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée NO Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver & se pa det i lengre tid pa4 mindre
DE Die Lichtquelle nicht iiber l&ngere Zeit mit dem Blick fixieren avstand enn 1 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is sv App;araljtet bD: plasseres slik at man ikke behgver & se pa det i lengre tid pa mindre
avstand enn 1 m
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento
. X X RU Tpwubop cneayeT ycTaHOBUTL Tak, YTOObl HE CMOTPETL Ha HErO NPOAOIHKUTENBHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BPEMS, €CTIN PACCTOSHIE He AOCTUraeT 1 M.
NO  Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon ZH TARERREZHARZE , UBREAE 1 KPS AR A TRAIR
SV Fast inte ljuskallan medan den &r i funktion 5yl Sleadl gl e AlS) B 5 e e o Mg Camy (e Lﬁ,)L«AM &"4{ ay
RU He cmoTpuTe Ha MCTOYHKK cBETa BO BpeMs €ro (DyHKLUMOHMPOBAHMSA AR el (e Jil ddlse (4o “Ua)L
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IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. I‘ iuzlnl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. _ o ) . )
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. m La‘pparecchllo dovrebbe essere‘poszmnatq in modo ghe non sia plrewsta
un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 1 m
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. EN The luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. distance closer than 1 m is not expected.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. FR Il faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu'aucune observation prolongée de
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. I'appareil ne soit possible & moins de 1 m de distance
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. DE Das Gerat so positionierenl, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus weniger als
1 m Abstand angestrahlt wird.
RU TMPUMEYAHWE: [ins 3ameHbl CU[JoB obpatuaiiteck B koMnanuto iGuzzini. . X X
. _ . . o NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
ZH EE  WFELEDEMMEE. , WHRiGuzzini apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 1 m
AR iGuzzini 4S8 i Jsil LED s sl ey s ES El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacién prolongada se realice a
una distancia de al menos 1 m
IT Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forlaengerledning, der er
EN Do not stare at the operating lighting source leengere end 1 meter
FR Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée NO Apparatet bor plasseres slik at man ikke behaver & se pa det i lengre tid pa mindre
DE Die Lichtquelle nicht tiber Iangere Zeit mit dem Blick fixieren avstand enn 1 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is sV :ggz:;eénbnﬂ; ;:Tl1asseres slik at man ikke behgver a se pa det i lengre tid pa mindre
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento
RU Mpunbop cnepyeT ycTaHOBUTHL Tak, 4TOObI HE CMOTPETh Ha HEero NPOAOIMKUTENbHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BpEeMsl, eCri1 paccTosiHue He gocturaet 1 M.
NO Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon ZH TENZRRZMARNRE  UBRETE 1 K ARIEEE fh ol KA 8 i TR T
SV Faéstinte ljuskéllan medan den &r i funktion 5yl Sleadl A8 je A0Sl i 68 ane liie Y1 Gums 34 5 Cusy (% & Oleal s e
RU He cmoTpuTe Ha UCTOYHKK CBETa BO BpeMsi ero oyHKLVOHMPOBaHUS AR e 1 e S8l Adlss (e ‘M:')L
ZH BEWEUREO KR
AR AL o8 8 S gl jaaall Cudi A e axe Gang
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EJJH\ Jals yaiaall bl
fattore di potenza corrente assorbita
power factor absorbed current
factor de potencia corriente absorbida
A (A)
ART.
QJ21-QJ22 - QJ23 - QJ24 - QJ25 - EJI0 - RA97 - RA98 >0,95 0,079
QJ53 - QJ54 - QJ55 - QJ71 QJ72 QJ73 - QJO2 - QJO3 - QJ04 >0,9 0,058
QJO05 - QJO6 - QJO7 - QJO8 - QJO9 - EK29 - EK39 - EJ86 - EJ87
RA91 - RA92 - RA93 - RB11 - RB21
QJ56 - QJ57 - QJ58 - QJ74 QJ75 - QJ76 - QJ10 - QJ11 - QJ12 >0,95 0,056
QJ13-QJ14 - QJ15 - QJ16 - QJ17 - EK30 - EK40 - EJ88 - EJ89
RA94 - RA95 - RA96 - RB12 - RB22
QJ28 - QJ29 - QJ30 - QJ31 - QJ32 - QJ33 - QJ34 - QJ35 - EJI1 >0,95 0,103
EJ92 - RA99 - RB0OO - RBO1
QJ39-QJ40 - QJ41 - QJ42 - QJ43 - QJ44 - QJ45 - QJ46 - EJI3 >0,95 0,146
EJ94 - RB02 - RB03 - RB04
QJ60 - QJB1 - QJ62-QJ78-QJ79-QJ80 - EK31 - EK41 >0,95 0,085
RB13 - RB23
QJ64 - QJ65 - QJ66 - QJ82 - QJ83 - QJ84 - EK32 - EK42 >0,95 0,125
RB14 - RB24
QJ26 - QJ27 0,87 0,097
QJ59 - QJ77 - QJ18 - QJ19 - QJ20 0,89 0,062
QJ36 - QJ37 - QJ38 >0,95 0,097
QJ47 - QJ48 - QJ49 >0,95 0,145
QJ63 - QJ81 >0,9 0,086
QJ67 - QJ85 >0,95 0,127
RPN RVEN | B 5530 e | el JR8AN Baa ) i ol
Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
Tension led Corriente Alimentacion Uout méaxima del controlador remoto
(Vf) (A) V)
QI82 - QI83 - QI84 - QI85 - QI86 - RA83 - RA84 2,8 0,7 120
QI87 - QI88 - QI89 - QI90 - QI91 - RA85 - RA86 5,6 0,7 120
QJ50 - QJ51 - QJ52 - QJ68 - QJE9 - QJ70 - QI92 QI93 - QI94 8,4 0,7 120
QI95 - QI96 - RA87 - RA88 - RB10 - RB20
QI97 - QI98 - Q199 - QJOO0 - QJO1 - RA89 - RA90 11,2 0,7 120

AR (Asaall Skl saa sl ae el o sanll el Adlua el "ol jise Ban s

IT I modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

EN The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

ES ElI médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " G .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " G ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " G ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " G ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " G ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " G ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " G ".

RU 310 uspenve cogepxut cTo4HUK cBETA Kracca aHeproaddektusHoctn " G ".

ZH AFEmas —MEERRAINT . "G "

AR "G STUSS 53| U?O‘LC td‘_; LA ) U e a() HSE Slales 1]kl 35,
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IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " G ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " G ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " G ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " G ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " G ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " G ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " G ".

RU 370 nspenue cogep ut UCTOYHUK CBETa Knacca aHeproaddekTusHocT " G .

ZH A= mEBE - MNERR BN, "G

AR "G" TS 53) ‘J?O‘L‘C tdd U Uass s Slales \dla\éé_
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IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " G ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " G ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " G ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " G ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " G ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " G ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " G ".

RU 370 usgenue cogepxut UCTOUHWK CBETa Knacca aHeproaddektneHoctn " G "

ZH AR EE —MEEREBINT . "G

AR "G" dc&;é 3l \Jeuﬁc &dd puRd) U2 e a0 - Sl ales \d}a\éﬁl
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " G ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " G ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d'efficacité énergétique " G ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " G ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " G .

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " G ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning " G ".

RU 310 nspenvie cogepxmt ncTouHuk ceeTa krnacca aHeproaddektusHoct " G .

ZH BAFEREE —MRERASINT . "G

AR "G STUsS 53] U?OQC &d& pUR) LR s al) HSE Slciles 1kl 35,
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " G .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " G ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " G ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " G ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " G .

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " G ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " G ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " G ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " G .

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " G ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " G ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " G ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " G ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " G ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " G ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " G ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d'efficacité énergétique " G ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " G ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " G .

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " G ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning " G ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " G ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " G ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " G ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " G ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " G ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " G ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " G ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " G ".
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CN RERERERMEGR

| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs

FREEER SO

O

Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa

BMHFEEEFNITE

D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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